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Fakülte Kurulu 25/12/2013 tarihinde Dekan Prof. Nilgün BİLGE başkanlığında toplanmış ve aşağıdaki kararlar alınmıştır.

1- Fakültemiz Fakülte Yönetim Kurulu’na Üye seçimi hususu görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Yönetim Kurulu Üyesi Prof. Dr.  Besim F. DELLALOĞLU’nun Fakültemiz Dekanlık görevine atanması sebebiyle, Fakülte Yönetim Kurulu’na Profesör Üye seçimi için yapılan oylamada, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 18.maddesi gereğince; 25/12/2013 tarihi itibarı ile Fakültemiz Resim Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Füsun ÇAĞLAYAN’ın seçilmesinin uygun olduğuna oy çokluğu ile karar verildi.

2- Fakültemiz Fakülte Kurulu’na Üye seçimi hususu görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Fakülte Kurulu Yardımcı Doçent Temsilcisi Yrd.Doç.N.Gülgün ELİTEZ’in görev süresinin dolması sebebiyle, Fakültemizde görevli Yardımcı Doçentlerin aralarında yaptıkları seçim sonucuna göre; Fakültemiz Resim Bölümü Öğretim Üyesi Yrd.Doç.Dr.Gülseren İLDEŞ’in, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 17.maddesi gereğince; 25/12/2013 tarihi itibarı ile Fakültemiz Fakülte Kuruluna “Yardımcı Doçent Temsilcisi Üye” olarak seçilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

3- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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