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Fakülte Yönetim Kurulu 16/01/2013 tarihinde Dekan Prof. Nilgün BİLGE başkanlığında  toplanmış  aşağıdaki kararlar alınmıştır.

1-Geleneksel Türk El Sanatları Bölüm Başkanlığının 15/01/2013 tarih ve 903.07.02/10 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Geleneksel Türk El Sanatları Bölümü Öğretim Üyesi Doç.Didem ÖZHEKİM’in; 18-20/04/2013 tarihleri arasında Kahramanmaraş Belediyesi ile Gazi Üniversitesi Türk El Sanatları Araştırma ve Uygulama Merkezi’nin birlikte düzenlediği, “Uluslararası Türk ve Dünya Kültüründe Kahramanmaraş Sempozyumu’na katılabilmesi için yörede alan araştırması yapmak amacıyla; 21-26 Ocak 2013 tarihleri arasında; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 39. maddesi ile Yurt içinde ve Yurt dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara ilişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak KAHRAMANMARAŞ’da görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

2- 2013 Yılı Dikey Geçiş Sınav kontenjanları hususu görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2013 Yılı Dikey Geçiş Sınav sonuçlarına göre Fakültemiz bölümlerine ayrılan kontenjanların ekteki şekliyle uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.

3- Geleneksel Türk El Sanatları Bölüm Başkanlığının 15/01/2013 tarih ve 302.05/11 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Geleneksel Türk El Sanatları Bölümü Çini Tasarımı Bölümü intibak öğrencilerinden Elif BİLGİN; 2012/2013 Eğitim Öğretim Yılı  Güz Yarıyılı dersi olan “Çini Konservasyonu” dersinin, intibak sınıfı açılmadığından alttan almak zorunda kaldığı “Hat I” dersi ile çakışmasından dolayı mağdur olduğunu bildiren dilekçesi ile Rektörlük Makamına müracaat etmesi üzerine, Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığından alınan olumlu görüş doğrultusunda, öğrencinin mağduriyetinin giderilmesi için  Geleneksel Türk El Sanatları Bölümü Çini Tasarımı Sanat Dalı VII. Yarıyıl dersi olan “Çini Konservasyonu” dersinin 2012-2013 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında açılmasının uygun  olduğuna ve gereği için Üniversite Senatosu’na arzına oybirliği ile karar verildi.
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4- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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