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Fakülte Yönetim Kurulu 07/12/2016 tarihinde Dekan Prof. Dr. Besim F. DELLALOĞLU başkanlığında  toplanmış  aşağıdaki kararlar alınmıştır.

1-Resim Bölüm Başkanlığının 05/12/2016 tarih ve 903.07.02/ E.52377 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda;  Fakültemiz Resim Bölümü Arş.Gör.Ayfer KARABIYIK’ın, İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından düzenlenen 15.İstanbul Bienali Kamusal Programı kapsamında gerçekleştirilecek olan sanatçı buluşmaları için 06-08 Aralık 2016 tarihleri arasında, 2547 Sayılı Kanunun 39.maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince, yolluksuz – yevmiyesiz, görevli – izinli sayılmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

2- 07/11/2016 tarihinde http://ilan.sakarya.edu.tr/tr internet adresinde yayımlanan Fakültemiz Akademik Personel Alımı ile ilgili ilan görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 07/11/2016 tarihinde http://ilan.sakarya.edu.tr/tr internet adresinde yayımlanan Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümü  için ilan edilen Yardımcı Doçent kadrosuna başvuran aday  Öğr.Gör.Murat ERTÜRK’ün; 22/11/2016 tarih ve 470 Sayılı Fakülte Yönetim Kurulu’nda oluşturulan “Yabancı Dil” ve “Deneme Dersi” ile 30/11/2016 tarih ve 471 Sayılı Fakülte Yönetim Kurulunda oluşturulan “Bilim Jürisi”nin  raporları incelendi.

Yapılan Görüşmeler sonunda Jüri Üyelerinin de olumlu raporları doğrultusunda aday Murat ERTÜRK’ün,  2547 sayılı Yükseköğretim Kanunun 23.maddesi ve Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği’nin 8. maddesi gereğince  2 (iki) yıllığına Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümünde açık bulunan Yardımcı Doçent Kadrosuna atanmasının uygun olduğuna ve gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği  ile karar verildi.

3- Dekan Prof. Dr. Besim F. DELLALOĞLU’nun 05/12/2016 tarihli dilekçesi okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda;  Fakültemiz Dekanı Prof. Dr. Besim F.DELLALOĞLU’nun; 01 Eylül 2017 – 01 Mart 2018 tarihleri arasında, bilimsel araştırmalar yapmak amacıyla Strasbourg Üniversitesi, Yabancı Diller ve Kültürler Fakültesi, Türkiye Araştırmaları Bölümü’nde, 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurt İçinde ve  Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince, Üniversitemiz Araştırma Faaliyetlerini Destekleme Programı kapsamında, yolluk ve yevmiye masraflarına karşılık, aylık maksimum 3500 TL destek sağlanarak, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na arzına oybirliği ile karar verildi.

4- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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