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Fakülte Yönetim Kurulu 16/05/2017 tarihinde Dekan V. Prof. Hayriye KOÇ BAŞARA başkanlığında  toplanmış  aşağıdaki kararlar alınmıştır.

1-14/04/2017 tarihinde http://ilan.sakarya.edu.tr/tr internet adresinde yayımlanan Fakültemiz Akademik Personel Alımı ile ilgili ilan görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 14/04/2017  tarihinde http://ilan.sakarya.edu.tr/tr internet adresinde yayımlanan Fakültemiz Seramik ve Cam Bölümü  için ilan edilen Yardımcı Doçent kadrosuna başvuran aday  Dicle ÖNEY’in; yapılan 16/05/2017 günü yapılan “Yabancı Dil Sınavı” ve “Deneme Dersi” anlatımında Jüri Üyeleri tarafından başarılı bulunması üzerine;  2547 Sayılı Kanunun 23.maddesi ve Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği’nin 8. Maddesi gereğince “Bilim Jürisi”nin  aşağıdaki isimlerden oluşturulmasının uygun olduğuna oybirliği karar verildi.  

BİLİM JÜRİSİ:
1- Prof. Hayriye KOÇ BAŞARA (SAÜ Sanat Tasarım ve Mimarlık Fakültesi Dekanı)
2- Prof. Sevim ÇİZER (Dokuz Eylül Ün.Güzel Sant.Fak. Seramik ve Cam Tas. Bl.Bşk.)
3- Doç. Buket ACARTÜRK (SAÜ Sanat Tasarım ve Mimarlık Fak. Seramik ve Cam Bölüm Başkanı)


2-14/04/2017 tarihinde http://ilan.sakarya.edu.tr/tr internet adresinde yayımlanan Fakültemiz Akademik Personel Alımı ile ilgili ilan görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 14/04/2017  tarihinde http://ilan.sakarya.edu.tr/tr internet adresinde yayımlanan Fakültemiz  Resim Bölümü  için ilan edilen Yardımcı Doçent kadrosuna başvuran aday  Ayşe ÖNUÇAK BOZDURGUT’un; yapılan “Yabancı Dil Sınavı” nda Jüri Üyeleri tarafından başarılı bulunması üzerine; 2547 Sayılı Kanunun 23.maddesi ve Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği’nin 7.maddesi gereğince aday Ayşe ÖNUÇAK BOZDURGUT’un ,  22/05/2017 tarihinde    saat: 11.00’da  “Gündelik Hazır-Yapım Nesnenin Etik/Estetik Dönüşümü”  konulu “Deneme Dersini” vermesinin uygunluğuna ve “Deneme Dersi” Jürisi’nin aşağıda yazılı isimlerden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

DENEME DERSİ JÜRİSİ
1- Prof. Hayriye KOÇ BAŞARA (SAÜ Sanat Tasarım ve Mimarlık Fakültesi Dekanı)
2- Prof. Dr. Süreyya ÇAKIR (SAÜ Sanat Tasarım ve Mim. Fak.Görsel İl. Tas.Böl.Bşk.)
3- Yrd.Doç.Şirin YILMAZ (SAÜ Sanat Tas.Mim.Fak. Resim Böl. Öğretim Üyesi)


3-Resim Bölüm Başkanlığının 15/05/2017 tarih ve 903.07.02/E.20593 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Resim Bölümü Öğretim Üyelerinden Doç. Neslihan ÖZGENÇ
ERDOĞDU 25.05.2017 Perşembe Günü Saat 14.00’da Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Güzel  Sanatlar  Enstitüsü’nde  gerçekleşecek  olan,  Enstitü Yönetim Kurulu’nun27.04.2017 tarih ve 7/1 Sayılı kararı ile Resim Anasanat Dalı Resim Programında Sanatta Yeterlik öğrenimi gören 20136100 numaralı öğrencisi Onur KARAALİOĞLU’nun Eser Metni (Eser) Savunma Sınavında "Asıl Üye" olarak görevlendirildiğinden, 2547 Sayılı Kanunun 39.maddesi ile Yurt içinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince 25.05.2017 tarihlerinde yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

4-Mimarlık Bölüm Başkanlığının 16/05/2017 tarih ve 903.07.02/E.20774 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; 22-23-24 Mayıs 2017 tarihlerinde İstanbul Teknik Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü Endüstri Ürünleri Tasarımı Doktora Programı çerçevesinde gerçekleştirilecek olan Doktora Yeterlilik Sınavına katılmak üzere; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39. Maddesi ile Yurtiçi ve Yurtdışında Görevlendirilmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) Fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, yolluksuz-yevmiyesiz ve maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

5-Mimarlık Bölüm Başkanlığının 16/05/2017 tarih ve 304.03/E.20773 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Mimarlık Bölümü “Staj Yönergesi”nin ekte belirtilen şekliyle uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Senatosu’na arzına oybirliği ile karar verildi.

6-Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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