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Fakülte Yönetim Kurulu 10/01/2018 tarihinde Dekan V. Prof. Didem ATİŞ başkanlığında toplanmış aşağıdaki kararlar alınmıştır.

1-Seramik ve Cam Bölüm Başkanlığının 09/01/2018 tarih ve 302.02/E.1367 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Seramik ve Cam Bölümü 1407.04022 numaralı öğrencisi Ali ÖNCEL’in, 2017-2018 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılı Derse Yazılma haftasında fazladan seçmiş olduğu “GSF 003 Bilgisayar Destekli Yüzeysel Tasarım (1+2)” dersini sildirme talebinin uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.

2-Görsel İletişim Tasarımı Bölüm Başkanlığının 09/01/2018 tarih ve 307.02/E.1349 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümü b140708300 numaralı öğrencisi Serap YERLİ’nin, 02.01.2018-04.01.2018 tarihleri arasında (2 gün) süre ile raporlu olması nedeniyle, final sınavlarına giremediği dersler için  kendisine mazeret sınav hakkı verilmesi ile ilgili dilekçenin incelenmesi sonucunda; “Görsel Kültür” dersinin final sınavının 26.12.2017 tarihinde olması ve söz konusu tarihte raporu bulunmaması sebebiyle, adı geçen dersten mazeret sınav hakkı verilmesinin uygun olmadığına, “Uygarlık Tarihi” dersinden, kendisine mazeret sınav hakkı verilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.

3-Görsel İletişim Tasarımı Bölüm Başkanlığının 09/01/2018 tarih ve 903.07.03/E.1351 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümü Öğretim Üyesi Yrd. Doç. Dr. Bilgen AYDIN SEVİM, Uluslararası Saraybosna Üniversitesi  (International University of Sarajevo) Görsel Sanatlar ve İletişim Tasarımı Bölümü’ nün “Balkanlar Türk Dizilerini İzliyor: Bosna Hersek Örneği” başlıklı çalışması için davet edildiğinden dolayı; 2547 Sayılı Yükseköğretim kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçi ve Yurtdışında Görevlendirilmelerde Uyulacak Esaslara ilişkin yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) Fıkrası ve 3. Maddesi gereğince yolluksuz- yevmiyesiz, maaşlı izinli olarak 15 Şubat – 15 Ağustos 2018 tarihleri arasında Bosna Hersek’ te  görevlendirilmesinin uygun olduğuna  ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na arzına oybirliği ile karar verildi.

4-Mimarlık Bölüm Başkanlığının 09/01/2018 tarih ve 903.07.02/E.1410 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Mimarlık Bölümü Öğretim Görevlisi Murad Süreyya SU’nun, 2017-2018 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında, Okan Üniversitesi Eğitim Fakültesi’nde hafta bir gün (Pazartesi) “SOS 222 Kültürel Antropolojiye Giriş” dersini vermek üzere; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 40/d maddesi gereğince görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.




5-Mimarlık Bölüm Başkanlığının 09/01/2018 tarih ve 907.99/E.1412 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Mimarlık Bölümü’ne 33/a maddesi kapsamında Araştırma Görevlisi kadrosunda bulunan ve aynı zamanda İstanbul Teknik Üniversitesi Mimarlık Fakültesi, Mimarlık Bölümü, Mimarlık Anabilim Dalı, Mimarlık Tarihi Doktora Programı  öğrencisi olan Arş.Gör.Hilal EREK’in, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 35.maddesi uyarınca eğitimini tamamlamak üzere, İstanbul Teknik Üniversitesi Mimarlık Anabilim Dalı’nda görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na arzına oybirliği ile karar verildi.

6- Mimarlık Bölüm Başkanlığının 09/01/2018 tarih ve 903.07.02/E.1411 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Mimarlık Bölümü Araştırma Görevlisi kadrosunda bulunan ve aynı zamanda İstanbul Teknik Üniversitesi Mimarlık Fakültesi, Mimarlık Bölümü, Mimarlık Anabilim Dalında Doktora öğrencisi olan Arş.Gör.Hilal EREK’in, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 35. Madde görevlendirme işlemleri tamamlanıncaya kadar, doktora programı tez çalışmalarını tamamlamak  amacıyla, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 39. Maddesi gereğince 15.01.2018 tarihi itibarı ile 3 (üç) ay süreyle görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na arzına oybirliği ile karar verildi.

7- 2018 Mali Yılı Yolluk ve Hizmet Alımları Ödemeleri hususu görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda;  2018 Yılı 31 Aralık tarihine kadar, Fakültemiz öğretim elemanlarının yurt dışı ve yurt içi kongre, konferans, sempozyum, sergi vb. etkinlikleri için talep ettikleri yolluk-yevmiye ve katılım ücreti ödeme kriterlerinin aşağıda şekliyle uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

1- Yurtdışı etkinliklerinde başvuruların BAP koordinatörlüğüne yapılması.
2- 2018 yılı için fakültemize ayrılan yolluk ödeneğinin, Doçentlik Sınavında görev alacak Profesörlerin görevlendirme ücretleri ve Fakültenin tüm bölümlerini kapsayan etkinlikler çerçevesinde yapılan görevlendirme ücretlerinin ödenmesi.

8- Sanat Tasarım ve Mimarlık Fakültesi Özel Yetenek Sınav Yönergesinin güncellenmesi hususu görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Özel Yetenek Sınav Yönergesinde yapılacak güncellemeler ile ilgili aşağıda isimleri yazılı öğretim elemanlarından oluşan bir komisyon kurulmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.
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9- 2017-2018 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılı Final Sınav Sonuçları hususu görüşmeye açıldı.
[bookmark: _GoBack]Yapılan görüşmeler sonunda; 2017-2018 Eğitim Öğretim Yılı  Güz Yarıyılı Final Sınav Sonuçlarının ekteki şekliyle uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.
 
10- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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