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Fakülte Yönetim Kurulu 03/04/2019 tarihinde Dekan V. Prof. Didem ATİŞ başkanlığında toplanmış ve aşağıdaki kararları almıştır.

1-Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 01/04/2019 tarih ve903.07.02/E.13136 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Halı Kilim Tasarımı Anasanat Dalı Öğretim Görevlisi Zeynep ÇAVDAR KALELİ'nin, 18-20 Nisan 2019 tarihleri arasında ISPARTA/Süleyman Demirel Üniversitesi tarafından düzenlenen, "2. Somut Olmayan Kültürel Miras Çalıştayı”nda sözlü bildirisini sunmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, yolluksuz, yevmiyesiz, maaşlıi-izinli olarak 17-20 Nisan 2019 tarihleri arasında ISPARTA'da, görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

2-Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 01/04/2019 tarih ve903.07.02/E.13137 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Tezhip Tasarımı Anasanat Dalı Öğretim Üyesi Doç. M. Hülya DOĞRU'nun, 25-27/04/2019 tarihleri arasında, KONYA'da, XII. Uluslararası Türk Sanatı, Tarihi ve Folkloru Kongresi/Sanat Etkinlikleri kapsamında bir sözlü bildirisinin sunumu ve bir eseri sergilenecektir. Adı geçen öğretim Üyesinin Sergi açılışında bulunmak ve bildiri sunumunu gerçekleştirmek üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, belirtilen  tarihlerde; yolluksuz, yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak KONYA'da görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

3- Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 02/04/2019 tarih ve 821.02/E.13316 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; 24-27/04/2019 tarihleri arasında KONYA'da düzenlenen XII. Uluslararası Türk Sanatı, Tarihi ve Folkloru Kongresi / Sanat Etkinlikleri kapsamında fakültemiz, Tezhip Anasanat Dalı öğrencilerinden; 1507.11001 Rabia YAVUZ, 1507.11023 Melek AKYÜZLÜ ve 1507..11013 nolu Aysun KİBAR'ın katılımlarıyla "Selçuklu Yıldızlar II" adlı serginin açılışında bulunmak üzere izinli sayılmalarının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.



4- Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 02/04/2019 tarih ve 821.02/E.13316 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Tezhip Tasarımı Anasanat Dalı Öğretim Görevlisi Ayşen K.CİVİLİ'nin, 24-27/04/2019 KONYA'da düzenlenen XII. Uluslararası Türk Sanatı, Tarihi ve Folkloru Kongresi / Sanat Etkinlikleri kapsamında "Surname-i Vehbi Minyatürlerindeki Eğlence Sahnelerine Bir Bakış" isimli bildirisini sunmak ve düzenlenen sergide çalışmalarını sergilemek amacıyla; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, yolluksuz - yevmiyeli, maaşlı-izinli olarak KONYA'da görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

5- Resim Bölüm Başkanlığının 02/04/2019 tarih ve 903.07.02/E.13360 ayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Resim Bölümü öğretim üyesi Dr. Öğretim Üyesi Gülseren BUDUMLU’nun 04-06 Nisan 2019 tarihleri arasında Gaziantep Üniversitesi’nde düzenlenecek olan III. Uluslararası Sanat ve Estetik Sempozyumu’nda “Rüya/Dream” adlı eserinin sergilenmesi kabul edildiğinden; 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, 04-05-06 Nisan 2019 tarihlerinde (3 Gün) yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak GAZİANTEP’te görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

6- Resim Bölüm Başkanlığının 02/04/2019 tarih ve 903.07.03/E.13353 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Resim Bölümü öğretim üyesi Doç. Şive Neşe BAYDAR’ın; 04- 06 Nisan 2019 tarihleri arasında Gaziantep Üniversitesi’nde düzenlenecek olan III. Uluslararası Sanat ve Estetik Sempozyumu’na göndermiş olduğu “Sanatsal Üretim Bağlamında Ortaklık Kavramı” başlıklı ortak bildirisini  sözlü olarak  sunmak üzere: 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, 04-06 Nisan 2019 tarihlerinde (3 Gün) yolluksuz- yevmiyesiz, maaşlı-izinli  olarak GAZİANTEP’te görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

7-Seramik ve Cam Tasarımı Bölüm Başkanlığının 02/04/2019 tarih ve 903.07.03/E.13362 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Seramik ve Cam Tasarımı Bölümü Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Burak DELİER,  DAAD (Almanya Akademik Değişim Birimi) Berlin Konuk Sanatçı Programı kapsamında davet almış bulunmaktadır. DAAD Galerisi’ne kişisel sergi önerisi ve kitap projesi üzerinde araştırma ve çalışmalarını yapmak üzere; 07 Haziran – 04 Eylül 2019 tarihleri arasında; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak Berlin/ALMANYA’da görevlendirilme talebinin uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na arzına oybirliği ile karar verildi.

[bookmark: _GoBack]8- Temel Eğitim Bölüm Başkanı Doç. Ş.Neşe BAYDAR’ın; 01.04.2019 tarihli dilekçesi okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; fakültemiz bünyesinde açık olan, ancak pasif halde bulunan “Temel Eğitim Bölümü” nün, 2019-2020 Eğitim Öğretim Yılı itibarı ile aktif hale getirilerek, fakültenin tüm bölümlerine servis dersi vermesinin sağlanması amacıyla, bölüm başkanlığının ekli yazısında belirtilen gerekçeler doğrultusunda; (2) Dr.Öğretim Üyesi ve (1) Öğretim Görevlisi kadrosunun,  “Temel Eğitim Bölümü”ne tahsis talebinin Rektörlük Makamına iletilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

9- Resim Bölüm Başkanlığının 03/04/2019 tarih ve 903.07.02/E.13481 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşme sonunda; Fakültemiz Resim Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Besim Fatih DELLALOĞLU;  19 Nisan 2019 tarihlerinde İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi Tarafından “Teknoloji-Politik, Kültür-Politik, Ekonomi-Politik” başlıklı bir konferans vermek üzere tüm masraflar davet eden kurum tarafından karşılanmak üzere davet edildiğinden; belirtilen tarihte 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurt İçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince; yolluksuz –yevmiyesiz; maaşlı-İzinli olarak İZMİR’de görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

10- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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