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Fakülte Yönetim Kurulu 08/07/2013 tarihinde Dekan Prof. Nilgün BİLGE başkanlığında toplanmış aşağıdaki kararlar alınmıştır.


1- Görsel İletişim Tasarımı Bölüm Başkanlığının 25/06/2013 tarih ve 199-048 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümü öğretim elemanlarından Arş.Gör.Özge SAYILGAN yazdığı dilekçe ile, Görsel İletişim Tasarımı Bölümü 1107.08015 numaralı öğrencisi Başak ONAY ve 1107.08017 numaralı öğrencisi Emre GÜVEN’in, “Animasyon Sineması” dersi bütünleme sınav notunda sehven maddi hata yaptığını beyan etmesi üzerine, adı geçen öğrencilerin mağduriyetlerinin giderilmesi amacıyla geçerli not değerlerinin her iki öğrenci “DC” olarak düzeltilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.

2- Görsel İletişim Tasarımı Bölüm Başkanlığının 25/06/2013 tarih ve 903.07.01-050 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümü Arş.Gör.Haluk Arda OSKAY’ın; 12/06/2013 tarih ve 347 Sayılı Fakülte Yönetim Kurulu Toplantısında alınan karar ile oluşturulan “Deneme Dersi Jürisi”nin olumlu raporu doğrultusunda;  2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılı itibarı ile, Fakültemiz bölümleri ders programlarında okutulmakta olan aşağıda yazılı dersleri vermek üzere;  2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 31.maddesi gereğince bulunduğu kadroda Öğretim Görevlisi olarak atanmasının  uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na arzına oybirliği ile karar verildi.
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3- Görsel İletişim Tasarımı Bölüm Başkanlığının 25/06/2013 tarih ve 903.07.01-049 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümü Arş.Gör.Özge SAYILGAN’ın; 12/06/2013 tarih ve 347 Sayılı Fakülte Yönetim Kurulu Toplantısında alınan karar ile oluşturulan “Deneme Dersi Jürisi”nin olumlu raporu doğrultusunda;  2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılı itibarı ile, Fakültemiz bölümleri ders programlarında okutulmakta olan aşağıda yazılı dersleri vermek üzere;  2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 31.maddesi gereğince bulunduğu kadroda Öğretim Görevlisi olarak atanmasının  uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na arzına oybirliği ile karar verildi.
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4-  Sakarya Üniversitesi Eğitim Öğretim Yönetmeliğine ilişkin önerilen Senato Kararları hususu görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; 

Madde 9- 
	Bir öğretim üyesinin SAÜ Lisansüstü programlarda ders verebilmesi ve yeni öğrenci danışmanlığı alabilmesi için aşağıdaki koşulları yerine getirmesi gerekmektedir. Lisansüstü Programlarda ders ve Yeni Danışmanlık Yükü Verilecek Öğretim Üyelerinde Aranacak Akademik Faaliyet Kriterleri Madde 9- b bendi gereğince bir öğretim üyesinin SAÜ Lisansüstü programlarında ders verebilmesi ve yeni öğrenci danışmanlığı alabilmesi için her yıl için en az 1 (bir) yayını Sakarya Üniversitesi Performans Analizine Esas olan Parametreler listesinde yer alan 1- (MAKALELERİ-SCI-Expanded, SSCI ve AHCI), 2- (MAKALELER-SCI, SCI-Expanded, SSCI ve AHCI dışındaki indeksler), 3- (MAKALELER-Hakemli bilimsel dergiler), 12- (KİTAPLAN-yurt dışında yayımlanmış kitap yazarlığı), 14- (KİTAPLAR-Yurt içinde yayımlanmış kitap yazarlığı), 15- (KİTAPLAR-Yurt içinde yayımlanmış kitap bölüm yazarlığı), 17- (ÇEVİRİLER-Kitap çevirisi) maddelerindeki,

	b) Eğitim Bilimlerinde, Sosyal Bilimler ve Sağlık bilimleri Enstitülerinde; Toplam yıllık akademik faaliyet puanı en az 200, Fen Bilimleri Enstitülerinde; Toplam üç yıl için akademik faaliyet puanı en az 100 olmalıdır hükmünün Fakültemiz bölümleri için de uygulanmasının uygun olduğuna ve teklifin Rektörlük Makamına iletilmek üzere; Sosyal Bilimler Enstitüsü Müdürlüğüne gönderilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

5- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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