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Fakülte Yönetim Kurulu 22/07/2013 tarihinde Dekan Prof. Nilgün BİLGE başkanlığında toplanmış aşağıdaki kararlar alınmıştır.

1- Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 01/07/2013 tarih ve 903.07.03/115 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşler sonunda; Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Öğr.Gör.Ayşen KARAKOÇ CİVİLİ’nin, 20 Ağustos – 11 Eylül 2013 tarihleri arasında, Uluslararası Kültür Örgütü Cosmos Kültür aracılığı ile Patras/YUNANİSTAN’da BM Uluslararası Günümüz Sanatçıları ve Modern İfade Proje Grubu “Zervas Sanat” Uluslararası Sanatsal Organizasyonları” ile birlikte Uluslararası ve 3 aşamalı olarak düzenlenen Resim Sempozyumu ve sanat çalıştayının, 20-27 Ağustos 2013 tarihleri arasında Patras Riga Fereou Central Street’de canlı olarak gerçekleşecek olan sanatsal çalıştayın I.grubuna daveti kabul edildiğinden, 19-28 Ağustos 2013 tarihleri arasında; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince, katılım ücretli (250 Euro), yolluksuz – yevmiyesiz, görevli-izinli olarak  Yunanistan’da  görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

2- Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 01/07/2013 tarih ve 903.07.03/114 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşler sonunda; Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Öğr.Gör.Zeynep ÇAVDAR KALELİ’nin, 20 Ağustos – 11 Eylül 2013 tarihleri arasında, Uluslararası Kültür Örgütü Cosmos Kültür aracılığı ile Patras/YUNANİSTAN’da BM Uluslararası Günümüz Sanatçıları ve Modern İfade Proje Grubu “Zervas Sanat” Uluslararası Sanatsal Organizasyonları” ile birlikte Uluslararası ve 3 aşamalı olarak düzenlenen Resim Sempozyumu ve sanat çalıştayının, 20-27 Ağustos 2013 tarihleri arasında Patras Riga Fereou Central Street’de canlı olarak gerçekleşecek olan sanatsal çalıştayın  I.grubuna daveti kabul edildiğinden, 19-28 Ağustos 2013 tarihleri arasında; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince, katılım ücretli (250 Euro), yolluksuz – yevmiyesiz, görevli-izinli olarak  Yunanistan’da  görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.
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3- Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 01/07/2013 tarih ve 903.07.03/116 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşler sonunda; Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Öğr.Üyesi Prof. Dr. Ayşe ÜSTÜN’ün; 20 Ağustos – 11 Eylül 2013 tarihleri arasında, Uluslararası Kültür Örgütü Cosmos Kültür aracılığı ile Patras/YUNANİSTAN’da BM Uluslararası Günümüz Sanatçıları ve Modern İfade Proje Grubu “Zervas Sanat” Uluslararası Sanatsal Organizasyonları” ile birlikte Uluslararası ve 3 aşamalı olarak düzenlenen Resim Sempozyumu ve sanat çalıştayının, 28 Ağustos- 03 Eylül 2013 tarihleri arasında Patras Riga Fereou Central Street’de canlı olarak gerçekleşecek olan sanatsal çalıştayın  II.grubuna daveti kabul edildiğinden, 26-30 Ağustos 2013 tarihleri arasında; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince, katılım ücretli (250 Euro), (uçakla) yolluklu – (5 gün) yevmiyeli, görevli-izinli olarak  Yunanistan’da  görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

4- Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 01/07/2013 tarih ve 903.07.03/117 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşler sonunda; Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Öğr.Gör.Orhan ALTUĞ’un; 20 Ağustos – 11 Eylül 2013 tarihleri arasında, Uluslararası Kültür Örgütü Cosmos Kültür aracılığı ile Patras/YUNANİSTAN’da BM Uluslararası Günümüz Sanatçıları ve Modern İfade Proje Grubu “Zervas Sanat” Uluslararası Sanatsal Organizasyonları” ile birlikte Uluslararası ve 3 aşamalı olarak düzenlenen Resim Sempozyumu ve sanat çalıştayının, 28 Ağustos- 03 Eylül 2013 tarihleri arasında Patras Riga Fereou Central Street’de canlı olarak gerçekleşecek olan sanatsal çalıştayın  II.grubuna daveti kabul edildiğinden, 26-30 Ağustos 2013 tarihleri arasında; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince, katılım ücretli (250 Euro), (uçakla) yolluklu – (5 gün) yevmiyeli, görevli-izinli olarak  Yunanistan’da  görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

5- 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Fakültemiz Yabancı Uyruklu Öğrenciler Özel Yetenek Sınav sonuçları hususu görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Fakültemiz Yabancı Uyruklu Öğrenciler Özel Yetenek Sınav sonuçlarının ve sınav ile ilgili tutanak ve belgelerin ekteki şekliyle uygun olduğuna ve gereği için Rektörlük Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

6- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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