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Fakülte Yönetim Kurulu 05/02/2014 tarihinde Dekan Prof. Dr. Besim F. DELLALOĞLU başkanlığında toplanmış aşağıdaki kararlar alınmıştır.

1- Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı internet adresinde yayımlanan, Fakültemiz Mimarlık Bölümü ÖYP Araştırma Görevlisi ilanı başvuruları hususu görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Yükseköğretim Kurulu Başkanlığının internet adresinde, Fakültemiz Mimarlık Bölümü için ilan edilen (ÖYP) Araştırma Görevlisi kadrolarına başvuran Emre DEMİRTAŞ, Hilal EREK ve Merve ERTOSUN’un; belirlenen şartları sağlamaları ve Dekanlık Makamının uygun görüşü doğrultusunda; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 33.maddesi uyarında Fakültemiz Mimarlık Bölümü Araştırma Görevlisi kadrosuna 1 (bir) yıl süreyle atanmalarının yapılmasının uygun olduğuna ve gereği için Personel Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.

2- Personel Dairesi Başkanlığının 02/01/2014 tarih ve 902.99/24 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 30/12/2013 tarihinde Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı internet adresinde yayımlanan Fakültemiz Mimarlık Bölümü Araştıma Görevlisi kadrolarına başvuran adaylardan, Gülnur GÜLER, Nihan BÖLÜKBAŞ ve Serefraz KARAKUŞ’un; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 33.maddesi uyarında Fakültemiz Mimarlık Bölümü Araştırma Görevlisi kadrosuna 1 (bir) yıl süreyle atanmalarının yapılmasının uygun olduğuna ve gereği için Personel Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.

3- Personel Dairesi Başkanlığının 02/01/2014 tarih ve 902.99/24 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 30/12/2013 tarihinde Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı internet adresinde yayımlanan Fakültemiz Şehir ve Bölge Planlama Bölümü Araştıma Görevlisi kadrolarına başvuran adaylardan, Feyza Nazlı ÖGÜT’ün; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 33.maddesi uyarında Fakültemiz Şehir ve Bölge Planlama Bölümü Araştırma Görevlisi kadrosuna 1 (bir) yıl süreyle atanmasının yapılmasının uygun olduğuna ve gereği için Personel Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.
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4- 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Güz  Yarıyılı Bütünleme Sınav Sonuçları hususu görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Güze Yarıyılı Bütünleme Sınav Sonuçlarının ekteki şekliyle uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.

5- Personel Dairesi Başkanlığının 04/02/2014 tarih ve 841.02.17/4458 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Dekanı Prof. Dr. Besim Fatih DELLALOĞLU’nun; 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında İstanbul Bilgi Üniversitesi Fen-Edebiyat Fakültesi’nde, ekli görevlendirme formunda yazılı dersleri vermek üzere; 2547 Sayılı Kanununun 40 (d) maddesi uyarınca haftada bir gün (Cuma) görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na arzına oybirliği ile karar verildi.

6- Personel Dairesi Başkanlığının 04/02/2014 tarih ve 841.02.17/4459 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Dekanı Prof. Dr. Besim Fatih DELLALOĞLU’nun; 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında İstanbul Üniversitesi Açık ve Uzaktan Eğitim  Fakültesi’nde, ekli görevlendirme formunda yazılı dersleri vermek üzere; 2547 Sayılı Kanununun 40 (d) maddesi uyarınca haftada bir gün görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na arzına oybirliği ile karar verildi.

7- Fakültemiz Mimarlık Bölümü Öğretim Üyesi Yrd.Doç.Dr.Hatice Senem DOYDUK’un tarih ve sayılı dilekçesi okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Mimarlık Bölümü Öğretim Üyesi Yrd.Doç.Dr.Hatice Senem DOYDUK’un; Oxford Brookes Üniversitesi’nde, 01.02.2014 – 31.01.2015 tarih aralığında Post-Doc araştırması yapmak üzere davet aldığından, gerekli akademik çalışmaları tamamlamak üzere; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun  39.maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince; belirtilen tarihleri arasında yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak İngiltere’de görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na arzına oybirliği ile karar verildi.

8- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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