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Fakülte Yönetim Kurulu 02/09/2015 tarihinde Dekan  Prof. Dr. Besim F. DELLALOĞLU başkanlığında  toplanmış  aşağıdaki kararlar alınmıştır.

1- Fakültemiz Şehir ve Bölge Planlama Bölümü Yardımcı Doçentlik Kadrosu için: 26/06/2015 tarihinde Sabah Gazetesinde yayımlanan Akademik Personel alımı İlanına başvuran aday Ayşe ŞİMŞEKin;  14/07/2015 tarih ve 417 Sayılı Fakülte Yönetim Kurulunda oluşturulan “Yabancı Dil” ve “Deneme Dersi” ile 23/07/2015 tarih ve 418 Sayılı Fakülte Yönetim Kurulunda oluşturulan “Bilim Jürisi”nin  raporları incelendi.

Yapılan Görüşmeler sonunda Jüri Üyelerinin de olumlu raporları doğrultusunda aday Ayşe ŞİMŞEK’in,  2547 sayılı Yükseköğretim Kanunun 23.maddesi ve Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği’nin 8. maddesi gereğince  2 (iki) yıllığına Fakültemiz Şehir ve Bölge Planlama Bölümünde açık bulunan Yardımcı Doçent Kadrosuna atanmasının uygun olduğuna ve gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği  ile karar verildi.

2- İstanbul Üniversitesi Rektörlüğü Personel Dairesi Başkanlığının 13/08/2015 tarih ve 89512 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Dekanı Prof. Dr. Besim F. DELLALOĞLU’nun, 2015- 2016 Eğitim Öğretim Yılı Güzr Yarıyılında İstanbul Üniversitesi Açık ve Uzaktan Eğitim Fakültesinde, Sosyal Bilimlerin Felsefesi dersini vermek üzere; haftada bir gün; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 40/d maddesi gereğince görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Personel Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.

3- Görsel İletişim Tasarımı Bölüm Başkanlığının 02/09/2015 tarih ve 302.01.13/36483 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Kocaeli Üniversitesi İletişim Fakültesi Görsel İletişim Tasarımı Bölümü öğrencisi Özge AKYOL’un, 2015-2016 Eğitim Öğretim Yılı Güz ve Bahar Yarıyıllarında olmak üzere, Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümü’nde “Özel Öğrenci” olarak öğrenimini sürdürmesine ve derse yazılımının kanuni süresi içinde elden yapılmasının uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.



4- Görsel İletişim Tasarımı Bölüm Başkanlığının 02/09/2015 tarih ve 903.07.02/36481 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölüm başkanı Yrd.Doç.Suzan ORHAN’ın, 02-06 Eylül 2015 tarihleri arasında İzmir’de düzenlenecek olan 10.Karaburun bilim Kongresi’nde “Yeni Savaşlar ve Yeni Savaş Fotoğrafçılığı” başlıklı sunumu yapmak üzere davet edildiğinden, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 39.Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.Maddesinin (a) Fıkrası ve 3.Maddesi gereğince, belirtilen tarihlerde yolluksuz-yevmiyesiz, görevli-izinli sayılmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

5- Seramik ve Cam Bölüm Başkanlığının 02/09/2015 tarih ve 200/36501 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Seramik ve Cam Bölümü’nde 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 50/d maddesi uyarınca görev yapan Arş.Gör.Pınar GÜZELGÜN, Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü Seramik ve Cam Tasarımı Anasanat Dalına bağlı Seramik Tasarımı Sanatta yeterlik Programında ders aşamasını tamamlamış olup, tez aşamasındadır. İlgili kurumda tez izleme jürisi uygulaması bulunmadığından, Sosyal Bilimler Enstitüsünden gelen 20/08/2015 tarihli yazıya istinaden, gerekli koşulları sağladığı görülmüş olup, 09.07.2015 tarih ve 553 Sayılı Üniversite Yönetim Kurulu’nun 41.maddesi gereğince, Arş.Gör.Pınar GÜZELGÜN’ün, 2547 Sayılı Kanunun 50/d maddesi kapsamından, 33/a maddesi kapsamında görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na  arzına oybirliği ile karar verildi.

6- Seramik ve Cam Bölüm Başkanlığının 02/09/2015 tarih ve 302.01.06/36513 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Seramik ve Cam Bölümü’ne, Çankırı Karatekin Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Seramik Bölümünden 2015-2016 Eğitim Öğretim Yılı Yatay Geçiş Kontenjanı ile başvuru yapan ve başvurusu 12.08.2015 tarih ve 2015-20 Sayılı Bölüm Kurulu’nun 1.maddesi ve 12/08/2015 tarih ve 419 Sayılı Fakülte Yönetim Kurulu’nun 9.maddesi ile  sehven kabul edilen Beyza TURAN’ın başvuru evrakları “Yatay Geçiş Komisyonu” tarafından yeniden incelenmiş ve adı geçen öğrencinin kendi fakültesinde alması gereken Zorunlu/Seçmeli derslerin tamamını almadığı tespit edildiğinden, başvuru koşullarını sağlamadığı gerekçesiyle öğrencinin başvurusunun “RED” olarak düzeltilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.

7- 31/07/2015 tarihinde Sabah Gazetesinden yayımlanan Fakültemiz Akademik Personel Alımı ile ilgili ilan görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; 31/07/2015 tarihinde Sabah Gazetesinden yayımlanan Fakültemiz Şehir ve Bölge Planlama Bölümü  için ilan edilen Yardımcı Doçent kadrosuna başvuran adaylar Semih Halil EMÜR ve Cem KIRLANGIÇOĞLU’nun; 01/02/2015 tarihinde yapılan “Yabancı Dil Sınavı”nda başarılı bulunmaları üzerine; adı geçen adayların “Deneme Dersi Sınavı”nın  15/09/2015 tarihinde saat 11.00’da yapılmasına ve Deneme Dersi Jürisinin aşağıda yazılı isimlerden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

DENEME DERSİ JÜRİSİ:
Prof. Dr. Orhan TEKELİOĞLU (SAÜ. GSF Şehir ve Bölge Planlama Bölüm Başkanı)
Yrd.Doç.Dr. Hatice Senem DOYDUK (SAÜ GSF Mimarlık Bölümü Öğretim Üyesi)
Yrd.Doç.Dr.Tuğba AYAS (SAÜ. GSF Mimarlık Bölümü Öğretim Üyesi)



8- Resim Bölüm Başkanlığının 02/09/2015 tarih ve 200/36576 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Resim Bölümü’nde 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 50/d maddesi uyarınca görev yapan Arş.Gör.Onur KARAALİOĞLU’, Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü Resim Anasanat Dalına bağlı Resim Sanatta yeterlik Programında ders aşamasını tamamlamış olup, tez aşamasındadır. İlgili kurumda tez izleme jürisi uygulaması bulunmadığından, Sosyal Bilimler Enstitüsünden gelen 20/08/2015 tarihli yazıya istinaden, gerekli koşulları sağladığı görülmüş olup, 09.07.2015 tarih ve 553 Sayılı Üniversite Yönetim Kurulu’nun 41.maddesi gereğince, Arş.Gör.Onur KARAALİOĞLU’nun, 2547 Sayılı Kanunun 50/d maddesi kapsamından, 33/a maddesi kapsamında görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na  arzına oybirliği ile karar verildi.

9- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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