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Fakülte Yönetim Kurulu 13/04/2016 tarihinde Dekan Prof. Dr. Besim  F. DELLALOĞLU başkanlığında  toplanmış  aşağıdaki kararlar alınmıştır.

1-Resim Bölüm Başkanlığının 31/03/2016 tarih ve 903.07.02/E.14946 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Resim Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Füsun ÇAĞLAYAN’ın, 08/04/2016 tarihinde saat 10.00’da,  Gazi Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi’nde gerçekleştirilecek olan Dr. Nüshet Göksun YENER’in, Doçentlik Sözlü Sınav Jürisinde Üniversitelerarası Kurul Başkanlığı tarafından “Asıl Üye” olarak görevlendirilmesi sebebiyle, belirtilen tarihte; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39.maddesi ile yurtiçinde ve yurtdışında görevlendirmelerde uyulacak esaslara ilişkin yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fırkası ve 3.maddesi gereğince yolluklu-yevmiyeli, görevli- izinli olarak Ankara’da görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

2-Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 05/04/2016 tarih ve 302.08.02/E.15520 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; 28-29 Nisan 2016 tarihleri arasında Atatürk Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi tarafından düzenlenecek olan “I.Ulusal Müzik Bilimleri Sempozyumu”na Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Ayşe ÜSTÜN, Öğr.Gör.Ayşen KARAKOÇ CİVİLİ ile Tezhip Anasant dalı 3.sınıf öğrencisi Asiye YAVUZ ve Ramazan Berkant KARABULUT tarafından hazırlanan “Osmanlı Minyatürlerinde Musiki Aletleri” başlıklı ortak sergi çalışmaları ve aynı isimdeki poster sunumu için, Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Tezhip Sanat Dalı öğrencisi Asiye YAVUZ’un 27-30 Nisan 2016 tarihleri arasında izinli sayılmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

3- Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 05/04/2016 tarih ve 302.08.02/E.15519 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; 28-29 Nisan 2016 tarihleri arasında Atatürk Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi tarafından düzenlenecek olan “I.Ulusal Müzik Bilimleri Sempozyumu”na Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Ayşe ÜSTÜN, Öğr.Gör.Ayşen KARAKOÇ CİVİLİ ile Tezhip Anasant dalı 3.sınıf öğrencisi Asiye YAVUZ ve Ramazan Berkant KARABULUT tarafından hazırlanan “Osmanlı Minyatürlerinde Musiki Aletleri” başlıklı ortak sergi çalışmaları ve aynı isimdeki poster sunumu için, Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Tezhip Sanat Dalı öğrencisi Ramazan Berkant KARABULUT 27-30 Nisan 2016 tarihleri arasında izinli sayılmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

4- Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 05/04/2016 tarih ve 903.07.02/e.15566 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; 28-29 Nisan 2016 tarihleri arasında Atatürk Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi tarafından düzenlenecek olan “I.Ulusal Müzik Bilimleri Sempozyumu”na Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Ayşe ÜSTÜN, Öğr.Gör.Ayşen KARAKOÇ CİVİLİ ile Tezhip Anasant dalı 3.sınıf öğrencisi Asiye YAVUZ ve Ramazan Berkant KARABULUT tarafından hazırlanan “Osmanlı Minyatürlerinde Musiki Aletleri” başlıklı ortak sergi çalışmaları ve aynı isimdeki poster sunumu gerçekleştirmek üzere, Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ayşe ÜSTÜN’ün,  27-30 Nisan 2016 tarihleri arasında 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39.maddesi ile yurtiçinde ve yurtdışında görevlendirmelerde uyulacak esaslara ilişkin yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fırkası ve 3.maddesi gereğince yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı- izinli olarak Erzurum’da görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

5- Dekan Prof. Dr. Besim F. DELLALOĞLU’nun 06 Nisan 2016 tarihli dilekçesi okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 13 Mayıs 2016 günü saat 09’.00’dan itibaren İzmir Yaşar Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleşecek olan SDEK toplantısına fakültemizi temsilen katılmak üzere; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39.maddesi ile yurtiçinde ve yurtdışında görevlendirmelerde uyulacak esaslara ilişkin yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fırkası ve 3.maddesi gereğince yolluklu - yevmiyeli, maaşlı- izinli olarak İzmir’de görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

6- Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığının 07/04/2016 tarih ve 302.11.03/E.15974 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2015-2016 Eğitim Öğretim yılı Bahar Yarıyılı itibarı ile Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümü 1507.08554 numaralı öğrencisi Mammadagha AZİMLİ isimli öğrencinin kendi isteği ile kaydının silinmesinin uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na arzına oybirliği ile karar verildi.

7- Seramik ve Cam Bölüm Başkanlığının 903.07.03/E.16235 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Seramik ve Cam Bölümü Öğretim Üyesi Yrd.Doç.Burak DELİER’in, İsveç’in Stokholm kentinde bulunan İASPİS Sanat Kurumu tarafından 01 Haziran 2016 – 31 Ağustos 2016 tarihleri arasında  gerçekleştirilecek olan “Residency” programına davet edilmesi üzerine, belirtilen tarihlerde; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39.maddesi ile yurtiçinde ve yurtdışında görevlendirmelerde uyulacak esaslara ilişkin yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fırkası ve 3.maddesi gereğince yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı- izinli olarak Stokholm/İSVEÇ’te görevlendirilmesinin uygun olduğuna  ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na arzına oybirliği ile karar verildi.

[bookmark: _GoBack]8- Seramik ve Cam Bölüm Başkanlığının 11/04/2016 tarih ve 929/E.16236 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Seramik ve Cam Bölümü Arş.Gör.Pınar GÜZELGÜN’ün doktora eğitimini bitirerek “Yardımcı Doçent” kadrosuna başvuru yapabilecek duruma gelmesi ve ÖYP Arş.Gör.Mürsel KOCA’nın yaklaşık 2 ay sonra Yüksek Lisans Eğitimini tamamlayıp, Doktora eğitimi için farklı bir üniversiteye gidecek olması sebebiyle, adı geçen bölüme 2 adet Araştırma görevlisi kadrosu tahsis talebinin Rektörlük Makamına iletilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

9-  Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 12/04/2016 tarih ve 903.07.02/E.16398 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Tezhip Sanat Dalı Öğretim Üyesi Yrd.Doç.M.Hülya DOĞRU’nun, 12-14 Mayıs 2016 tarihleri arasında Konya’da yapılacak olan “VI.International Turkic Art, History and Folklore Congress / Art Activities” kapsamında, “SML 2164 nolu Levni Albümündeki Erkek Figürlü Minyatürlerde Çiçek” isimli bildirisini sunmak ve kongre kapsamında sergilenmesi uygun görülen eserinin yer aldığı karma serginin açılışına katılmak üzere; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39.maddesi ile yurtiçinde ve yurtdışında görevlendirmelerde uyulacak esaslara ilişkin yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fırkası ve 3.maddesi gereğince yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı- izinli olarak Konya’da görevlendirilmesinin uygun olduğuna  oybirliği ile karar verildi.

10- Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 12/04/2016 tarih ve 903.07.02/E.16399 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Halı-Kilim Sanat Dalı Öğretim Üyesi Prof. Didem ATİŞ ÖZHEKİM’in, 12-14 Mayıs 2016 tarihleri arasında Konya’da yapılacak olan “VI.International Turkic Art, History and Folklore Congress / Art Activities” kapsamında, bildirisini sunmak ve kongre kapsamında sergilenmesi uygun görülen eserinin yer aldığı karma serginin açılışına katılmak üzere; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39.maddesi ile yurtiçinde ve yurtdışında görevlendirmelerde uyulacak esaslara ilişkin yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fırkası ve 3.maddesi gereğince yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı- izinli olarak Konya’da görevlendirilmesinin uygun olduğuna  oybirliği ile karar verildi.

11- Fakültemiz Resim Bölümü ders programında okutulmakta olan “GSF 040 Sulu Boya Teknikleri II” “GSF 036 Gerçeklik ve Soyutlama II” derslerini vermek üzere: 2547 Sayılı Kanun’un 40/d maddesi gereğince görevlendirmesi yapılan İstanbul Üniversitesi Meslek Yüksekokulu Öğr.Gör. Can HACIOSMANOĞLU’na, yolluk-yevmiye ödenmesi hususu görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Resim Bölümü ders programında okutulmakta olan “GSF 040 Sulu Boya Teknikleri II” “GSF 036 Gerçeklik ve Soyutlama II” derslerini vermek üzere: 2547 Sayılı Kanun’un 40/d maddesi gereğince görevlendirmesi yapılan İstanbul Üniversitesi Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu Öğr.Gör. Can HACIOSMANOĞLU’na, 07/03/2016 tarihi itibarı ile 2015-2016 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı süresince 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 40/d Maddesi ile 6245 Sayılı Harcırah Kanunu’nun ilgili maddeleri gereğince, yolluk-yevmiye ödenmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

12- Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 12/04/2016 tarih ve 903.07.02/E.16434 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; 28-29 Nisan 2016 tarihleri arasında Atatürk Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi tarafından düzenlenecek olan “I.Ulusal Müzik Bilimleri Sempozyumu”na Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Ayşe ÜSTÜN, Öğr.Gör.Ayşen KARAKOÇ CİVİLİ ile Tezhip Sanat dalı 3.sınıf öğrencisi Asiye YAVUZ ve Ramazan Berkant KARABULUT tarafından hazırlanan “Osmanlı Minyatürlerinde Musiki Aletleri” başlıklı ortak sergi çalışmaları ve aynı isimdeki poster sunumu gerçekleştirmek üzere, Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Öğretim Gör. Ayşen KARAKOÇ CİVİLİ’nin,  27-30 Nisan 2016 tarihleri arasında 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39.maddesi ile yurtiçinde ve yurtdışında görevlendirmelerde uyulacak esaslara ilişkin yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fırkası ve 3.maddesi gereğince yolluklu (uçakla) -yevmiyeli, maaşlı- izinli olarak Erzurum’da görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

13- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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11- Fakültemiz Resim Bölümü ders programında okutulmakta olan “GSF 040 Sulu Boya Teknikleri II” “GSF 036 Gerçeklik ve Soyutlama II” derslerini vermek üzere: 2547 Sayılı Kanun’un 40/d maddesi gereğince görevlendirmesi yapılan İstanbul Üniversitesi Meslek Yüksekokulu Öğr.Gör. Can HACIOSMANOĞLU’na, yolluk-yevmiye ödenmesi hususu görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Resim Bölümü ders programında okutulmakta olan “GSF 040 Sulu Boya Teknikleri II” “GSF 036 Gerçeklik ve Soyutlama II” derslerini vermek üzere: 2547 Sayılı Kanun’un 40/d maddesi gereğince görevlendirmesi yapılan İstanbul Üniversitesi Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu Öğr.Gör. Can HACIOSMANOĞLU’na, 07/03/2016 tarihi itibarı ile 2015-2016 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı süresince 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 40/d Maddesi ile 6245 Sayılı Harcırah Kanunu’nun ilgili maddeleri gereğince, yolluk-yevmiye ödenmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.
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