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Fakülte Yönetim Kurulu 27/04/2016 tarihinde Dekan Prof. Dr. Besim  F. DELLALOĞLU başkanlığında  toplanmış  aşağıdaki kararlar alınmıştır.

1- Dekan Prof. Dr. Besim F. DELLALOĞLU’nun  25 Nisan 2016 tarihli dilekçesi okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 04 Mayıs 2016 günü Eskişehir Osmangazi Üniversitesi’nde “Kanon Meselesi” başlıklı konferans vermek üzere davet edilen Dekan Prof. Dr. Besim F.DELLALOĞLU’nun; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39.maddesi ile yurtiçinde ve yurtdışında görevlendirmelerde uyulacak esaslara ilişkin yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fırkası ve 3.maddesi gereğince  04-05 Mayıs 2016 tarihlerinde, yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı- izinli olarak Eskişehir’de görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

2- Dekan Prof. Dr. Besim F. DELLALOĞLU’nun  25 Nisan 2016 tarihli dilekçesi okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 18 Mayıs 2016 günü Uludağ Üniversitesi’nde “Fikir ve Zanaat Konuşmaları” kapsamında bir konferans vermek  üzere davet edilen Dekan Prof. Dr. Besim F.DELLALOĞLU’nun; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39.maddesi ile yurtiçinde ve yurtdışında görevlendirmelerde uyulacak esaslara ilişkin yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fırkası ve 3.maddesi gereğince,  18 Mayıs 2016 tarihinde, yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı- izinli olarak Bursa’da görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

3-Mimarlık Bölüm Başkanlığının 26/04/2016 tarih ve 903.07.02/E.18306 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Mimarlık Bölümü ÖYP Araştırma Görevlisi kadrosunda bulunan ve aynı zamanda İstanbul Teknik Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü Mimarlık Anabilim Dalında Doktora öğrencisi olan Arş.Gör.Hilal EREK’in, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 35.maddesi uyarınca ÖYP kapsamında eğitimini tamamlamak üzere, İstanbul Teknik Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü Mimarlık Anabilim Dalı’nda görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na arzına oybirliği ile karar verildi.

4- Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 26/04/2016 tarih ve 903.07.03/E.18353 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda;  Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Halı Kilim Sanat Dalı Öğretim Görevlisi Zeynep ÇAVDAR KALELİ’nin, ALMANYA/Berlin’de, Uluslararası Akademik Gelişim Platformu tarafından düzenlenen ve Berlin Üniversitesi ile Bahçeşehir Üniversitesi işbirliği ile 19-22 Mayıs 2016 tarihleri arasında yapılacak olan Berlin Sosyal Bilimler Konferansında bildiri sunmak üzere; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39.maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince, 18 – 23 Mayıs 2016 tarihleri arasında, yolluklu - yevmiyesiz,  katılım ücretli (700 TL.) maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

[bookmark: _GoBack]5- 2016-2017 Eğitim Öğretim Yılı Fakültemiz Özel Yetenek Sınavları Koordinatör ve Koordinatör Yardımcılarının görevlendirilmesi hususu görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim Öğretim Yılı Fakültemiz Özel Yetenek Sınavları Koordinatör ve Koordinatör Yardımcılarının aşağıda belirtilen isimlerden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

KOORDİNATÖR		: Yrd.Doç.N.Gülgün ELİTEZ
KOORDİNATÖR YRD.	: Doç. Neslihan ÖZGENÇ
KOORDİNATÖR YRD.	: Okt.Gökçe BÜYÜKŞENGÜR

6- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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