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TOPLANTI TARİHİ	:22/11/2016
TOPLANTI  NO		: 470

Fakülte Yönetim Kurulu 22/11/2016 tarihinde Dekan Prof. Dr. Besim F. DELLALOĞLU başkanlığında  toplanmış  aşağıdaki kararlar alınmıştır.

1-07/11/2016 tarihinde http://ilan.sakarya.edu.tr/tr internet adresinde yayımlanan Fakültemiz Akademik Personel Alımı ile ilgili ilan görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 07/11/2016 tarihinde http://ilan.sakarya.edu.tr/tr internet adresinde yayımlanan Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümü  için ilan edilen Yardımcı Doçent kadrosuna başvuran aday  Öğr.Gör.Murat ERTÜRK’ün; “Yabancı Dil Sınavı”nın 29/11/2016 tarihinde saat 10.00’da yapılmasına; 2547 Sayılı Kanunun 23.maddesi ve Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği’nin 7.maddesi gereğince Yabancı Dil Sınav Jürisinin aşağıda yazılı isimlerden oluşmasının uygun olduğuna ve Yabancı dil Sınavında başarılı olduğu taktirde, aday Murat ERTÜRK’ün,  29/11/2016 günü    saat: 13.00’da  “ Dijital Yayıncılık”; konulu “Deneme Dersini” vermesinin uygunluğuna ve “Deneme Dersi” Jürisi’nin aşağıda yazılı isimlerden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

YABANCI DİL SINAV JÜRİSİ:
Doç.Dr.Metin TİMUÇİN (SAÜ Yabancı Diller Y.O. Müdürü)
Yrd.Doç. Suzan ORHAN (SAÜ. Görsel İletişim Tas. Bölüm Başkanı)
Yrd.Doç.Dr.Tuğba AYAS (SAÜ. GSF Mimarlık Bölümü Öğretim Üyesi)

DENEME DERSİ JÜRİSİ:
Prof. Dr. Süreyya ÇAKIR (SAÜ Görsel İletişim Tas. Bölümü Öğretim Üyesi.)
Yrd.Doç. Suzan ORHAN (SAÜ. Görsel İletişim Tas. Bölüm Başkanı)
Yrd.Doç.Dr.Bilgen AYDIN SEVİM (SAÜ. Görsel İletişim Tas. Bölümü Öğretim Üyesi)

2- Görsel İletişim Tasarımı Bölüm Başkanlığının 21/11/2016 tarih ve 903.07.03/E.50686 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölüm Başkanlığı öğretim üyesi Yrd.Doç.Dr. Bülent KABAŞ’ın, 08-11 Aralık 2016 tarihleri arasında SIRBİSTAN’ın başkenti Belgrad’da düzenlenen konferansta bildiri sunmak amacıyla, 2547 Sayılı Kanunun’un 39.maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.Maddesinin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, Üniversitemiz Bilimsel Araştırma Projeler Koordinatörlüğü 2016-07-08-002 nolu, “TODAY’S YOUTH SUBCULTURES: RESISTANCE OR CORPORATİON ?” adlı proje kapsamında, yolluk-yevmiye ve katılım ücreti masrafları için maksimum 3.000 TL destek sağlanarak, Belgrad/SIRBİRTAN’da görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

3- Gündemde başka madde  olmadığından oturuma son verildi.
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