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Fakülte Yönetim Kurulu 30/11/2016 tarihinde Dekan Prof. Dr. Besim F. DELLALOĞLU başkanlığında  toplanmış  aşağıdaki kararlar alınmıştır.

1-Fakültemiz Bölümleri Öğretim Görevlileri ve Okutmanların yeniden atamaları hususu görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda;  Fakültemiz Bölümlerinde görevli ekli listede isimleri yazılı Öğretim Görevlileri ve Okutmanların,  15.11.2016 tarihi itibarı 15.01.2017 tarihine kadar  yeniden atanmalarının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

2-Mimarlık Bölüm Başkanlığının 29/11/2016 tarih ve 302.02/ E.51639 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılında, aşağıdaki tabloda adı geçen öğrencinin, derse yazılma haftasında; Bahar Dönemi dersi olmasına rağmen, sistemde yaşanan sıkıntılar sebebiyle seçmek zorunda kaldığı ismi karşısında yazılı dersin, öğrencinin derse yazılmasından çıkarılmasının uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.

	Adı Soyadı
	Öğrenci No
	Çıkarılacak Dersin Adı

	Hilal AKBULUT
	1507.1221
	MİM102 Mimari Tasarım II



3-Mimarlık Bölüm Başkanlığının 29/11/2016 tarih ve 301.99/ E.51640 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Gebze Teknik Üniversitesi Mimarlık Bölümü öğrencisi İzzet BİGÇE’nin, hazırlık sınıfında 2 yıl üst üste başarısız olması üzerine, 2016-2017 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılında ÖSYM’ye başvurusu sonucunda, Fakültemiz Mimarlık Bölümü’ne yerleşmeye hak kazandığından, adı geçen öğrencinin derse yazılma formunun ekteki şekliyle yapılmasının uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.

4-Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 22/11/2016 tarih ve  903.07.02/E.50878 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Halı Kilim Anasanat Dalı Öğretim Görevlisi Mustafa  GENÇ,in 1-3 Aralık 2016 tarihleri arasında Amasya'da yapılacak olan "I. Uluslararası Göç  ve Kültür Sempozyumu"nda, "Yörük Göçlerinim Gizli Kahramanları: Kadınlar ve Geleneksel Dokumalar" adlı bildirisinin sözlü sunumunu yapmak üzere 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı izinli olarak AMASYA'da görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

5-Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 24/11/2016 tarih ve  903.07.02/E.51080 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Halı Kilim Anasanat Dalı Öğretim Görevlisi Zeynep ÇAVDAR KALELİ’nin, AKSAN DERNEĞİ’nin desteklediği, “Ceza Evlerindeki Çocuklara Sosyal ve Kültürel Ortamlar Yaratılması” kapsamındaki Sosyal Sorumluluk Projesine davetli sanatçı olarak Antalya Murat Paşa Belediyesi Kültür ve Sanat Galerisi’nde, 19-25 Aralık 2016 tarihleri arasında “Yüreğini Ört Çocuğum, Bazı İnsanlar Soğuk Üşürsün” isimli kişisel sergisini açmak, serginin hazırlıkları, düzenlemeleri ve ilgili toplantılara katılma gerekliliği nedeniyle, 16-20 Aralık 2016 tarihleri arasında; 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, yolluksuz – yevmiyeli, maaşlı – izinli olarak ANTALYA’da görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

6-Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığının 25/11/2016 tarih ve 302.01.01/E.51272 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda, 2016-2017 Eğitim Öğretim Yılında, Fakültemiz bölümlerine kayıt yaptıran öğrenci listesinin ekteki şekliyle uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.

7-07/11/2016 tarihinde http://ilan.sakarya.edu.tr/tr internet adresinde yayımlanan Fakültemiz Akademik Personel Alımı ile ilgili ilan görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 07/11/2016 tarihinde http://ilan.sakarya.edu.tr/tr internet adresinde yayımlanan Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümü  için ilan edilen Yardımcı Doçent kadrosuna başvuran aday  Öğr. Gör. Murat ERTÜRK’ün; yapılan “Yabancı Dil Sınavı” ve “Deneme Dersi” anlatımında Jüri Üyeleri tarafından başarılı bulunması üzerine;  2547 Sayılı Kanunun 23.maddesi ve Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği’nin 8. Maddesi gereğince “Bilim Jürisi”nin  aşağıdaki isimlerden oluşturulmasının uygun olduğuna oybirliği karar verildi.  

BİLİM JÜRİSİ:
1- Prof. Dr. Ahmet Şinasi İŞLER (Uludağ Ün.GSF Dekanı)
2- Prof. Dr. Süreyya ÇAKIR (SAÜ. Sanat Tas.Mim. Fak. Gör.İlet.Tas.Bl.Öğr.Üyesi) 
3- Doç. Neslihan ÖZGENÇ   (SAÜ. Sanat Tas.Mim. Fak. Resim Bl.Öğr.Üyesi) 

8-Mimarlık Bölüm Başkanlığının 30/11/2016 tarih ve 914/ E.51769 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda;  Masoumeh KHANZADEH’in, Fakültemiz Mimarlık Bölümü’nde 2547 Sayılı Kanun’un, 34. Maddesi gereğince 10/01/2017 – 31/12/2017 tarihleri arasında Yardımcı Doçent ünvanı ile Yabancı Uyruklu Personel statüsünde çalıştırılmasının uygun olduğuna ve gereği için Rektörlük Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

9- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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