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Fakülte Yönetim Kurulu 19/04/2017 tarihinde Dekan V. Prof. Hayriye KOÇ BAŞARA başkanlığında  toplanmış  aşağıdaki kararlar alınmıştır.

1-2016-2017 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Fakültemiz Bölümleri Final Programları hususu görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Fakültemiz Bölümleri Final Programlarının ekteki şekliyle uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

2- Mimarlık Bölüm Başkanlığının 17/04/2017 tarih ve 903.07.02/ E.16708 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Mimarlık Bölümü Öğretim Görevlisi İrem USLU ÖZTÜRK’ün;  22-24 Nisan 2017 tarihlerinde TMMOB Mimarlar Odası,  İstanbul Büyükkent  Şubesi, Trakya Büyükkent Bölge Temsilciliği tarafından düzenlenecek olan “B.E.N. Bakırköy: Bakırköy Etkinlik Noktası” Ulusal Öğrenci Mimari Fikir Projesi Yarışması’ nın jüri değerlendirmesi çalışmalarında yarışma röportörü olarak görev alması sebebiyle; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39. Maddesi ile Yurtiçi ve Yurtdışında  Görevlendirilmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) Fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, yolluksuz-yevmiyesiz ve maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi

3- Mimarlık Bölüm Başkanlığının 17/04/2017 tarih ve 903.07.03/ E.16706 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Mimarlık Bölümü Öğretim Üyesi Yrd.Doç.Dr.Tuğba AYAS ÖNOL’un;  17-20 Haziran 2017 tarihleri arasında, ICTCCP 2017:International Conference on 20th Century Continental Philosophy başlıklı konferansta sözlü sunum yapmak amacıyla Hollanda’nın Amsterdam kentinde, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39. Maddesi ile Yurtiçi ve Yurtdışında Görevlendirilmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) Fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, Üniversitemiz Bilimsel Araştırma Projeler Koordinatörlüğü 2017-07-12-001 nolu “Reflections on Lyotard’s Reading of the Kantian Sublime and Its Political Import” adlı proje kapsamında; yolluk-yevmiye ve katılım ücreti masrafları için maksimum 3.000 TL destek sağlanarak  maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.



4- Görsel İletişim Tasarımı Bölüm Başkanlığının 18/04/2017 tarih ve 903.07.03/ E.16819 sayılı yazısı okundu.
[bookmark: _GoBack]Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümü Öğretim Görevlisi Elif DASTARLI DELLALOĞLU’nun; 01 Eylül – 30 Kasım 2017 tarihleri arasında Fransa/Strasbourg Üniversitesi (Institut d’historie de I’art) Sanat Tarihi Enstitüsü’nde, Prof. Dr. Chritine Peltre danışmanlığında “Batılılaşma Türk Resminde Kadın İmgesinin Temsili ve Fransa Örneği” konusunda akademik çalışma yapmak üzere; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39. Maddesi ile Yurtiçi ve Yurtdışında Görevlendirilmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) Fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, belirtilen tarihlerde yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na arzına oybirliği ile karar verildi.

5- Dekan Vekili Prof. Hayriye KOÇ BAŞARA’nın 17/04/2017 tarihli dilekçesi okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Dekan Vekili Prof. Hayriye KOÇ BAŞARA’nın; 04-06 Mayıs 2017 tarihlerinde Erzurum Atatürk Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi’nin ev sahipliğinde gerçekleştirilecek ola, Üniversitelerarası Kurul – Sanat Dalları Eğitim Konseyi 2017 yılı Genel Kurul Toplantısına katılmak üzere; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39. Maddesi ile Yurtiçi ve Yurtdışında Görevlendirilmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) Fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, yolluklu-yevmiyeli, maaşlı- izinli olarak Erzurum’da görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

6- Fakültemiz Şehir ve Bölge Planlama Bölümü Araştırma Görevlisi Ayşegül BOYALI’nın 18/04/2017 tarihli dilekçesi okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Şehir ve Bölge Planlama Bölümü Araştırma Görevlisi Ayşegül BOYALI’nın, 28-30 Nisan 2017 tarihleri arasında London College of Communication’da “Somewhere in Between: Borders and Borderlands” adıyla yapılacak olan konferansta sözlü bildiri sunmak amacıyla; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39. Maddesi ile Yurtiçi ve Yurtdışında Görevlendirilmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) Fıkrası ve 3. Maddesi gereğince; Üniversitemiz Bilimsel Araştırma Projeler Koordinatörlüğü 2017-07-03 001 nolu “Exile, Bare Life and Border Crossing in Men in The Sun” adlı proje kapsamında, yolluk-yevmiye ve tüm masraflar için maksimum 3000 TL. destek sağlanarak; 27 Nisan – 3 Mayıs 2017 tarihlerinde maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

7- Resim Bölüm Başkanlığının 19/04/2017 tarih ve 903.07.02/E.16995 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Resim Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Ayfer KARABIYIK Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi’nde düzenlenecek olan “II. Uluslararası Felsefe, Eğitim, Sanat ve Bilim Tarihi” Sempozyumuna katılmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39.maddesi ile Yurt içinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince 03-07 Mayıs 2017 tarihlerinde yolluksuz-yevmiyeli maaşlı-izinli olarak Muğla’da görevlendirilmesini uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

8- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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