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Fakülte Yönetim Kurulu 07/11/2018 tarihinde Dekan V. Prof. Didem ATİŞ başkanlığında toplanmış ve aşağıdaki kararları almıştır.

1-Görsel İletişim Tasarımı Bölüm Başkanlığının 06/11/2018 tarih ve 903.07.02/E.43515 sayılı yazısı okundu.Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz, Görsel İletişim Tasarımı Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Murat ERTÜRK’ün, 19 - 20 Kasım 2018 tarihleri arasında Kütahya Dumlupınar Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi tarafından düzenlenecek olan I. Uluslararası Ahmet Yakupoğlu Şehir, Sanat ve Tasarım Sempozyumu’ nda bildiri sunmak üzere; 2547 Sayılı Yükseköğretim kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçi ve Yurtdışında Görevlendirilmelerde Uyulacak Esaslara ilişkin yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) Fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, 19–21 Kasım 2018 tarihlerinde KÜTAHYA’ da yolluklu – yevmiyeli, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.
[bookmark: _GoBack]2- Görsel İletişim Tasarımı Bölüm Başkanlığının 06/11/2018 tarih ve 301.03/E.43514 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda;  Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümüne, 2018-2019
Eğitim - Öğretim  Yılı Güz Yarıyılında dikey geçiş yoluyla (Ek Kontenjan) yerleşen aşağıdaki
tabloda isimleri belirtilen öğrencilerin evrakları, dikey geçiş komisyonu tarafından SAÜ Lisans ve Önlisans Eğitim Öğretim ve Sınav Yönetmeliği Uygulama Esaslarının 16. Maddesinin 3. Fıkrası gereğince değerlendirilmiş olup, ders intibak formları ve mazeretli derse yazılım formlarının  ekteki şekliyle uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.

	Adı Soyadı
	Geldiği Yükseköğretim Kurumu

	İsmail Yasin YILMAZ
	Marmara Üniversitesi Teknik Bilimler MYO/Görsel İşitsel Teknikler ve Medya Yapımcılığı

	Ahmet Nurullah KESKİN
	Bursa Uludağ Üniversitesi Teknik Bilimler MYO Grafik Tasarımı Bölümü





3- Görsel İletişim Tasarımı Bölüm Başkanlığının 06/11/2018 tarih ve 302.11.02/E.43513sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda;  Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümüne, 2018-2019 Öğretim  Yılı Güz Yarıyılında Dikey Geçiş Yolu ile yerleşen Ahmet Nurullah KESKİN’ in, Sakarya Üniversitesi Lisans ve Önlisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği Uygulama
Esasları'nda belirtilen 7.maddenin 5.fıkrası gereğince; tutukluluk ve hükümlülük hali nedeniyle, 2018-2019 Eğitim Öğretim Güz Yarıyılında eğitim hakkının saklı tutulmasının uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.

4- Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 30/10/2018 tarih ve 903.07.02/E.42623 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz  Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Tezhip Anasanat Dalı Dr. Öğr. Üyesi Mesude Hülya DOĞRU'nun, 01.11.2018 tarihinde saat 10.00'da, Süleyman Demirel Üniversitesi, Güzel Sanatlar Enstitüsü'nde yapılmış olan, Sanatta Yeterlilik sınavında (Asil) jüri üyesi olarak davet edilmesi nedeniyle; 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, 01-02.11.2018 tarihleri arasında, yolluksuz, yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak ISPARTA'da, görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

5- Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 30/10/2018 tarih ve 903.07.02/E.42622 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz, Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Arş.Gör.İbrahim ERDEK’in;  19 - 20 Kasım 2018 tarihleri arasında, Kütahya Dumlupınar Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi tarafından düzenlenecek olan I. Uluslararası Ahmet Yakupoğlu Şehir, Sanat ve Tasarım Sempozyumu’ nda bildiri sunmak üzere; 2547 Sayılı Yükseköğretim kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçi ve Yurtdışında Görevlendirilmelerde Uyulacak Esaslara ilişkin yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) Fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, 19–21 Kasım 2018 tarihlerinde KÜTAHYA’ da yolluklu– yevmiyeli, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.
6- Sakarya Uygulamalı Bilimler Üniversitesi Rektörlüğü Personel Dairesi Başkanlığının 25/10/2018 tarih ve 841.02.17/E.24 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Sahne Dekorları ve Kostüm bölümü Öğretim Üyesi Dr.Öğr.Üyesi Makbule Sema ÜŞENMEZ’in; 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılında, SUBÜ Ferizli Meslek Yüksekokulu’nda ekli tabloda belirtilen dersleri vermek üzere; 2547 Sayılı Kanunun 40/a maddesi gereğince görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Personel Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi.



7- Erasmus Koordinatörlüğü 03/11/2018 tarihli ve 13960143-310.99- 43243 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Üniversitemiz Erasmus Koordinatörlüğünce yürütülmekte olan Erasmus+ Yükseköğretim Akademik Değişim Programı kapsamındaki öğrenim, staj ve personel hareketliliklerinin kesintisiz ve sağlıklı yürütülebilmesi için Fakültemiz ve bölümlerinin Erasmus Koordinatörlerinin listesinin ekteki şekliyle uygun olduğuna ve gereği için üniversitemiz Erasmus Koordinatörlüğüne arzına oybirliği ile karar verildi.

8- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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