TOPLANTIYA KATILANLAR		       TOPLANTIYA KATILMAYANLAR
Prof. Didem ATİŞ                                                    
Prof. Dr. Ayşe ÜSTÜN
Prof. Dr. Süreyya ÇAKIR
Doç. Neslihan ÖZGENÇ ERDOĞDU	
Doç. Buket ACARTÜRK  
Dr. Öğr. Üyesi Hatice Senem DOYDUK
		       			    		
				SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
SANAT TASARIM VE MİMARLIK FAKÜLTESİ
FAKÜLTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

TOPLANTI TARİHİ	: 20/03/2019
TOPLANTI  NO	: 581

Fakülte Yönetim Kurulu 20/03/2019 tarihinde Dekan V. Prof. Didem ATİŞ başkanlığında toplanmış ve aşağıdaki kararları almıştır.

1-Mimarlık Bölüm Başkanlığının18/03/2019 tarih ve 300-E.11567 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz  Mimarlık Bölümü 2018-2019 Bahar Yarıyılı ders programında 3  öğretim elemanı ile 3 grup (A-B-C) olarak açılan “MİM 310 Uygulama Tasarımı” dersi’nin,  dönem başladıktan sonra yapılan  3 öğretim elemanı görevlendirilmeleri ile yeni oluşturulan 3 gruba (E-F-G), mevcut 90 öğrencinin eşit sayıda dağılımının yapılması amacıyla,  ekli listede
belirtildiği şekliyle yeni grupların oluşturulmasının uygun olduğuna ve gereği için Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığına arzına oybirliği ile karar verildi. 

2- Resim Bölüm Başkanlığının 19/03/2019 tarih ve 903.07.03/E.11721 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz  Resim Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Besim Fatih
DELLALOĞLU’nun,  27 Mayıs -03 Haziran 2019 tarihlerinde Mainz Johannes Gutenberg
Üniversitesi Türkoloji Bölümü tarafından “Mainz Türk Edebiyatı Günleri” kapsamında ders vermek üzere davet edilmesi üzerine; belirtilen tarihlerde 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurt İçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince; yolluksuz –yevmiyesiz; maaşlı-İzinli olarak ALMANYA’da görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

3- Resim Bölüm Başkanlığının 19/03/2019 tarih ve 903.07.02/E.11717sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Resim Bölümü öğretim üyesi Dr. Öğretim Üyesi Gülseren BUDUMLU’nun 04-06 Nisan 2019 tarihleri arasında Gaziantep Üniversitesi’nde düzenlenecek olan III. Uluslararası Sanat ve Estetik Sempozyumu’nda “Rüya/Dream” adlı eserinin sergilenmesi kabul edildiğinden; 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, 03-06 Nisan 2019 tarihlerinde (4 Gün) yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak GAZİANTEP’te görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.





[bookmark: _GoBack]4- Resim Bölüm Başkanlığının 19/03/2019 tarih ve 903.07.03/E.11743 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Resim Bölümü öğretim üyesi Doç. Şive Neşe BAYDAR’ın; 04- 06 Nisan 2019 tarihleri arasında Gaziantep Üniversitesi’nde düzenlenecek olan III. Uluslararası Sanat ve Estetik Sempozyumu’na göndermiş olduğu “Sanatsal Üretim Bağlamında Ortaklık Kavramı” başlıklı ortak bildirisini  sözlü olarak  sunmak üzere: 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, 03-06 Nisan 2019 tarihlerinde (4 Gün) yolluksuz- yevmiyesiz, maaşlı-izinli  olarak GAZİANTEP’te görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

5- Resim Bölüm Başkanlığının 19/03/2019 tarih ve 903.07.03/E.11743 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Resim Bölümü öğretim elemanı Arş.Gör.Kevser AKÇİL’in; 04- 06 Nisan 2019 tarihleri arasında Gaziantep Üniversitesi’nde düzenlenecek olan III. Uluslararası Sanat ve Estetik Sempozyumu’na göndermiş olduğu “Sanatsal Üretim Bağlamında Ortaklık Kavramı” başlıklı ortak bildirisini  sözlü olarak  sunmak üzere: 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince, 03-06 Nisan 2019 tarihlerinde (4 Gün) yolluksuz- yevmiyesiz, maaşlı-izinli  olarak GAZİANTEP’te görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

6- Görsel İletişim Tasarımı Bölüm Başkanlığının 19/03/2019 tarih ve 903.07.02/E.11651 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Suzan
ORHAN, 25-28 Nisan 2019 tarihleri arasında, HAKKARİ/Çukurca'da, 2. Çukurca Fotosafari ve Doğa Sporları Festivalinde seçici kurulda jüri üyeliği yapmak üzere davet edilmiş olup, belirtilen etkinliğe katılmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, yolluksuz yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak HAKKARİ’de görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

7- Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanlığının 19/03/2019 tarih ve 903.07.02/E.11731 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Halı Kilim Anasanat Dalı Öğretim Görevlisi Zeynep Çavdar KALELİ'nin 03 Nisan 2019 Çarşamba saat 10.00'da, Adapazarı Anadolu Kız Teknik ve Meslek Lisesinde yapılacak olan çalıştayda, "Türk Halı Sanatında Teknik ve Tasarım" konulu sözlü ve görsel sunum yapmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uyun olduğuna oybirliği ile karar verildi. 

8- Seramik ve Cam Bölüm Başkanlığının 19/03/2019 tarih ve 903.07.03/E.11851 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Seramik ve Cam Tasarımı Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Burak DELİER, DAAD (Almanya Akademik Değişim Birimi),  Berlin Konuk Sanatçı Programı kapsamında, (1) bir yıllık burs ve davet aldığından,  DAAD Galerisi’ne kişisel sergi önerisi ve kitap projesi üzerinde araştırma ve çalışmalarını sürdürmek amacıyla, 07 Haziran –2019 – 07 Haziran 2020 tarihleri arasında; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak Berin/ALMANYA’da  görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Üniversite Yönetim Kurulu’na arzına oybirliği ile karar verildi.

9- Gündemde başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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